
１学年 数学 No.10 １章 加法と減法の混じった計算②  
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【加減の混じった計算】（教科書 P.31（18 行目）から P.32 まで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1）6－10＋（－15）  （2）－12＋8－（－14）  （3）9－12＋7－13 

 

 

 

 

 

（4）－8－4＋（－1）－（－7）           （5）－24－（－15）＋（－35）＋24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.31 問 3 を解く 

ワーク ○A P.10 ３ ○B P.11 １・２ ○C P.11 ３ P．12～13 

  

(例) －14－（－29）＋（－35）＋11 

 ＝－14＋29－35＋11 

  ＝29＋11－14－35 

  ＝40－49 

  ＝－9 

かっこを省く 

項を並べかえる 

 －14－（－29）＋（－35）＋11 

＝－14＋（＋29）＋（－35）＋11 

加法だけの式になおしてから、

かっこを省く 

P.32 自分のことばで伝えよう☺ を解く 

（けいたさんの計算のしかた） 

 

 

 

 

（かりんさんの計算のしかた） 

 

 

 

 



 

 

○1 （1）（－2）＋（＋6）＋（－7）      （2）（－4）－（＋15）－（－9） 

 

 

 

 （3）（＋12）＋（－3）－（＋6）－（－1） 

 

 

 

 

○2 （1）20－（－13）     （2）14－16         （3）－11＋5 

 

 

 

 

 （4）2.8－（－1.9）     （5）－7.8＋4.8        （6）－6.3－1.8 
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 （10）－8＋7－9             （11）－16－（－14）＋8 

 

 

 

 

○3 （1）－3＋7＋18－6            （2）24－15－22＋13 

 

 

 

 

 （3）－6＋12－9－12            （4）12＋（－31）－45－（－31） 

 

 

 

P.32 練習問題 を解く 


